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Csopak..., ...mert szeretem!

Virágos Magyarország 
környezetszépítõ 

verseny 2021 
Települési értékelés

A tavaly 28. alkalommal meghirdetett Virágos

Magyarország környezetszépítõ versenyre több

mint 320 település jelentkezett, akik között a zsûri

összesen 48 díjat osztott ki. 

A tavalyi év számos változást hozott. A kétezer

fõ alatti településeken a már megszokott verseny-

szabályok alapján zajlott az értékelés, míg a na-

gyobbak online is nevezhettek. Újításként a pályá-

zók tematikus nevezésekkel is részt vehettek, illet-

ve a két éve megkezdett hagyományt folytatva,

minden határon túli magyarlakta település meghí-

vást kapott a versenybe, közel negyvenen éltek ez-

zel a lehetõséggel.

(Folytatás a 6. oldalon)

Eltelt négy év
Közelednek a választások, las-

san véget ér ez a 4 év, eljött a

számadás ideje.

Csopak fejlõdéséhez – a saját

gazdálkodásunkból megtakarított

pénzeken túl – fontos a pályázati

forrásokkal biztosított fejlõdés is.

Ebben az idõszakban a Magyar

Falu Program keretében felújítás-

ra került a Bencze László utca út-

burkolata és közvilágítása, elké-

szül az Örkény István sétány, a

Kõkorsó utca és Apáca Strand

közötti járdaszakasza. A Belügy-

minisztérium támogatásával

megvalósult a II. Rákóczi Ferenc

utca burkolat felújítása és várha-

tóan idén megújul a Szérûskert és Kilátó utca is. 

A külterületi helyi közutak fejlesztése kereté-

ben felújításra került az Arany János és Istenfia

utcák útburkolata. A Balatoni Bringakör fejlesz-

tésének érdekében az állami beruházásokból ka-

pott új burkolatot a Sport utca, illetve az Örkény

sétány, valamint a Kerekedi utca. És talán, amit

legjobban vártunk, 2021-ben elkészült a Füredi

út és a 73-mas út csomópontjában a körforgalom.

(Folytatás az 5. oldalon)
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Hogyan tovább Csopak?

A közelmúltban megkérdeztük a csopakiakat egy kérdõíven ar-

ról, hogy milyen elképzeléseik vannak a zöld infrastruktúra fejlesz-

tésérõl Csopakon. (A TOP-Plusz-1.2.1-21. kódszámú „Települési

zöldinfrastruktúra és közterületek fejlesztése” elnevezésû pályázat-

hoz kapcsolódóan). A visszaérkezett kérdõívek eredménye a követ-

kezõ volt:

Megkérdeztük Önöket arról, hogy milyen területeket lenne fon-

tos fejleszteni Csopakon a következõ idõszakban. Az alábbi sorrend

alakult ki a válaszok alapján:

1. Zöldfelületek megõrzése, növelése

2. Épített értékek megõrzése, fejlesztése

3. Új játszóterek kialakítása, ill. a meglévõk színvonalának javítása

4. Munkahelyek számának növelése

5. Egészségügyi ellátás korszerûsítése

6. Közbiztonság javítása

7. Szociális bérlakások kialakítása, felújítása

8. Gazdaságfejlesztés és ipari park fejlesztés

A válaszadók 81%-a elégedett a jelenlegi településképpel általá-

ban. A település központi részével (Csonkatoronytól – orvosi rende-

lõig tartó terület) 24% teljes mértékben elégedett, 64% inkább elé-

gedett.

A kérdõívet kitöltõk 78% szerint szükséges lenne tovább bõvíte-

ni, szépíteni a faluközpontot. Jelentõs többség (79%) tartja fontos-

nak a község zöldfelületeinek megújítását.

Arra a konkrét kérdésre, hogy vajon mit érdemes tenni mindezek

érdekében, a legtöbb választást az õshonos fák ültetése, és a jelen-

leg kihasználatlan területek (pl. Séd patak partja) megszépítése kap-

ta.

A patakpart zöldterületének fejlesztésével kapcsolatban megle-

hetõsen egyenletesen oszlottak meg a válaszok: a zöldterületek fej-

lesztése, újabb fák, növények telepítése, utcabútorok kihelyezése

(pl. padok, szemetes edények), a közvilágítás felújítása, fejlesztése,

a sétány teljes hosszán a járda kialakítása a lehetséges célterületek.

A válaszadók fele érezte fontosnak a Református Általános Isko-

la melletti park rendbetételét és zöldterületfejlesztését, valamint a

Füredi úti hídtól a Kossuth u. 74-ig tartó szakaszon a Séd-patak part

zöldterületfejlesztését, harmada pedig szem elõtt tartaná a mozgás-

korlátozottak, babakocsival közlekedõk, idõsek igényeit is a Refor-

mátus Általános Iskola feletti közparktól a Kossuth u. 74-ig tartó

szakaszon a Séd-patak mentén.

Nagy többség szerint (76%) alapvetõ fontosságú, hogy szemlé-

letformáló, népszerûsítõ programokkal segítsük a fejlesztések meg-

valósulását, fenntarthatóságát.

A kérdõív kitöltése során lehetõség volt szabadon megfogalmaz-

ni igényeket, javaslatokat. Ezek egy része az útburkolatok további

javításához kapcsolódott, néhány hozzászólás a strand zsúfoltságát

nehezményezte, illetve – visszatérõ témaként – újra felmerült az

élelmiszerbolt kérdése. Az útburkolatok felújítása folyamatos fel-

adata az önkormányzatnak, pénzügyi forrás (pl. a strand bevétele)

függvényében haladunk ezekkel. Az önkormányzat azonban nem

mûködtet élelmiszer üzletet, a színvonalas kereskedõk a kereslet

után érkeznek meg és maradnak egy-egy településen. Csopak „saj-

nos” tipikus üdülõfalu, az ezekre jellemzõ rendkívül szélsõséges ke-

reslettel (nyáron nagy, télen nagyon kicsi), ráadásul, amíg még a he-

lyiek is a közeli szupermarketekbe járnak vásárolni, addig jó esély-

lyel nem akad olyan vállalkozó, aki ilyen beruházásba kezdene Cso-

pakon. (Tudomásunk szerint a „Felsõ-bolt” tulajdonosa tervezi az

üzlet átépítését.)

E kérdõív segítségével elsõsorban a zöldterületek fejlesztésének

fontosságáról gyûjtöttünk véleményeket, köszönjük a válaszaikat.

Köszönjük az együttmûködésüket!

Reményeink szerint hamarosan pályázati forrásból megújulhat a patak partja
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Csopak..., ...mert szeretem!

Alsóörs, Csopak, Felsõörs, Lovas és Paloznak egy csodálatos
kis mikrórégiót jelent, mind természeti adottságaiban, mind pe-
dig abban, hogy az öt község kiválóan együtt tud mûködni egy-
mással. Dr. Kontrát Károly országgyûlési képviselõ, a Belügymi-
nisztérium parlamenti államtitkára készségesen nyilatkozott a
számára oly kedves községekrõl. 

- Bebizonyosodott, hogy a koronavírus mellett is van élet. Az öt
községben számtalan beruházás megvalósult, melyekhez nagyban Ön
is hozzájárult, hiszen az önkormányzatok sikeresen pályáztak. Ön ho-
gyan értékeli a fejlesztéseket? Az öt falu számtalan beruházásairól le-
gyen szíves nyilatkozni!

- A koronavírus járvány átalakította a mindennapjainkat, ennek el-
lenére is eredményes évet zárt a választókerület. A megpróbáltatások
ellenére rengeteg fejlesztés, projekt valósult meg, számos eredményt
értünk el 2021-ben is. A választókerületben sorra valósultak és való-
sulnak meg olyan beruházások, melyek a közösséget erõsítik, emelik
az életszínvonalat, az életminõséget, fejlesztik az infrastruktúrát,
vonzóbbá teszik a településeket, illetve mindezek mellett õrzik, ápol-
ják a hagyományokat, gondolnak a jövõ generációira. Mindig szíve-
sen állok az ilyen projektek mellé. 

2021 egyik legfontosabb eredménye, hogy javaslatomra a Magyar
falu program legújabb pillérében lehetõség nyílik a kisboltok támo-
gatására. A választókerületben is rendkívül fontos ez a kérdés, ugyan-
is 11 településen egyáltalán nincs bolt, és több településen okoz gon-
dot a mûködtetés. Éppen ezért tartom rendkívül lényegesnek, hogy
már erre is lehet pályázni. Eddig a választókerületben 25 nyertes pá-
lyázatot hirdettek a Magyar Falu Program Gazdaság-újraindítási Ak-
cióterv keretében a kistelepülési üzletek támogatása 2021. címû fel-
hívásán, összesen 743.192.680 Ft-ot osztottak ki. Ezek között alsóör-
si, felsõörsi és paloznaki üzletek is szerepelnek.

Alsóörsön számos fejlesztést adhattunk át 2021-ben. Egyrészt elké-
szült a Varázserdõ-Varázserõ Turisztikai Látogatóközpont, ami egy
modern, minden igényt kielégítõ, komplex turisztikai központ, TOP pá-
lyázat keretében jöhetett létre. A kezdetektõl figyelemmel kísértem a
megyei önkormányzat, az Európai Unió, a magyar kormányzat és Alsó-
örs együttmûködésével megvalósult beruházást, amivel felépülhetett ez
a gyönyörû létesítmény. Továbbá Magyarország Kormánya jóvoltából
közvetlen vízparti területek kerültek ingyenesen Alsóörs önkormányza-
tának tulajdonába. A négy ingatlan területe közel tizenhatezer négyzet-
méter, sétányok, parkos területek, illetve egy szálláshely épület is talál-
hatók rajtuk. Hebling Zsolt polgármester keresett meg azzal, hogy víz-
parti területeket szeretne az önkormányzat közösségi céllal megkapni,
melyek által a Balaton megközelíthetõségét mindenkinek még jobban
tudnák biztosítani. Alsóörs a környezetvédelemben is élen jár. 2021 ta-
vaszán 9.208.845 Ft támogatást nyert el a település a „Tisztítsuk meg az
Országot!” projekt keretében. Ebbõl az összegbõl bõvítették a települé-
si kamerarendszert, így a közbiztonság és az illegális hulladéklerakás el-
len is jobban fel tudják venni a harcot. A Településfásítási Program ke-
retében pedig 30 platánfát ültettek tavaly. Végül, de nem utolsósorban
átadtuk a megújult az Eötvös Károly Mûvelõdési Házat, mely a Magyar
falu program keretében 30 millió forintból szépült meg.

Csopakon 2021 legfontosabb beruházása a bölcsõde építése volt,
hiszen a település nem rendelkezett még bölcsivel. Csopakon a böl-
csõdés korú gyermek száma évrõl évre nõ, éppen ezért ezt a beruhá-
zást a kezdetektõl fogva kiemelten támogattam. A projekt összesen
közel 160 millió forintból valósult meg. A bölcsivel nõ a település né-
pességmegtartó ereje. Javult Csopakon a közlekedésbiztonság is. Az
új körforgalom 483 millió forint kormányzati támogatásból, a kiemelt
társadalmi igények programból épült meg. Hosszú utat jártunk be,
amíg eljutottunk idáig, de sikerült. Ezen kívül a település csaknem 50
millió magyar falus támogatást nyert el a faluház fejlesztésére.

Felsõörs legjelentõsebb tavaly megkezdett beruházása az új, több-
funkciós közösségi tér létrehozása és az iskola bõvítése. A kormány egy-

milliárd tizennégy millió forint támogatást biztosított az építkezéshez. A
létesítmény magába foglal egyebek mellett tantermeket, tornatermet, fõ-
zõkonyhát, étkezõt, színpadot, öltözõt, a tetõn pedig napelemeket.

Lovason a Magyar Falu program keretében épülhetett meg a falu-
ház udvarán az ingyenesen igénybe vehetõ sportpark. Úgy gondolom,
hogy ezzel újabb távlatok nyíltak meg a település sportéletében. Rá-
adásul a mozgás minden generáció számára elengedhetetlen az egész-
ség megõrzése érdekében.

Paloznakon pedig befejezték a Szent József Közösségi Ház felújí-
tását, a végsõ munkálatokhoz 30 millió forintot nyert el a helyi Ró-
mai Katolikus Egyházközség a Magyar falu program pályázatán. A
település több mint 20 millió forintot nyert a Magyar Falu program-
ban útfelújításra, útépítésre.

Több települést is érint, hogy elkészült a Veszprém-Felsõörs-Alsóörs
kerékpárút. Ez a Veszprémbõl a Balatonhoz vezetõ második kerékpárút.
Alsóörs, Csopak és Felsõörs a Belügyminisztérium által kiírt pályázato-
kon is sikeres volt, utak, járdák. hidak felújítására kaptak támogatást.

- Új év, új remények. Ön tett újévi fogadalmat? Ha igen, akkor mit?
- Mindig teszek újévi fogadalmat, de a második fogadalmam min-

dig az, hogy az elsõt nem árulom el senkinek.
- Mit remél a 2022-es esztendõtõl? Mit kíván az öt község állandó la-

kosainak, nyaralótulajdonosainak a településeket szeretõ embereknek?
- A Balaton felértékelõdött a koronavírus járvány alatt, sokan, akik

itt ingatlannal rendelkeztek, ide helyezték át székhelyüket. A növek-
võ népesség növekvõ igényeket is jelent. Fontosnak tartom, hogy
elég bölcsõdei, óvodai férõhely álljon a választókerület lakóinak ren-
delkezésére, valamint magas színvonalú oktatásban részesülhesse-
nek. A szolgáltatásokat is fejleszteni kell, ezen projektek megvalósí-
tása folyamatban van, és a jövõ évben tovább folytatódnak. Mindez
jelzi, lendületben van az ország, a megye, a választókerület, jó hely-
re mennek a források, amik mindenkinek az érdekét szolgálják. A
községek lakosainak és nyaralótulajdonosainak azt kívánom, legyen
a 2022-es év sikerekben gazdag, eredményekkel teli, és legyen sok
örömük a választókerület megkapó tájaiban, szépségiben, a Balaton-
ban, mely legnagyobb természeti kincsünk. Minden elért eredmény a
választókerületben élõk közös sikere. A választókerületi lakók a jö-
võben is számíthatnak a segítségemre. Magyarországnak elõre kell
mennie, nem hátra!

Szendi Péter

Számtalan beruházás valósult meg az öt községben
Beszélgetés Dr. Kontrát Károly országgyûlési képviselõvel
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A Fecskefészek Bölcsõde mindennapjai
„A gyermek az öröm, a reménység.
Gyönge testében van valami világi:
ártatlan lelkében van valami égi:

egész kedves valója olyan nékünk, 
mint a tavaszi vetés:
ígéret és gyönyörûség.”

(Gárdonyi Géza)

Nagy izgalommal vártuk bölcsõdénk

januári megnyitását. Már decemberben

szépítettük a termeket, a folyosót, hogy

otthonos, esztétikus környezet fogadja a

kicsiket. Az elsõ kisgyermekek 2022. ja-

nuár 3-án érkeztek szüleikkel intézmé-

nyünk Mazsola és Mókus csoportjába.  A

jól felszerelt csoportszobák, a sok szép, új

játék elvarázsolta a gyermekeket. Öröm-

mel ismerkedtek a babákkal, babakocsik-

kal, autókkal, kirakókkal, babakonyhával,

labdákkal, mesekönyvekkel. Tapasztalt,

tapintatos kisgyermeknevelõk segítették

õket az új környezetben való eligazodás-

ban.

A bölcsõdébe kerülés nagy mérföldkõ

szülõ és gyermek számára egyaránt.

Többnyire ez az elsõ kis közösség, ahol

a kisgyermek hosszabb idõt tölt távol

szüleitõl, az otthon biztonságától. Ezért

tartjuk fontosnak, hogy az elválás foko-

zatosan, lehetõség szerint zökkenõmen-

tesen történjen, minél kisebb traumát

okozzon a gyermeknek, s a szülõnek

egyaránt. Ahhoz, hogy a kisgyermek

könnyebben elváljon a szüleitõl, az a

legfontosabb, hogy a szülõk bízzanak a

kisgyermeknevelõkben, fogadják el ta-

nácsaikat, és ne szorongjanak. Tudjuk,

hogy az elválás sokszor a szülõknek is

nehézséget okoz, amit a kisgyermek

minden esetben megérez, és õ is elbi-

zonytalanodhat. Fontos, hogy a szülõ

bízzon a nevelõben, nyugalmat sugároz-

zon gyermeke felé, így benne is bizton-

ságérzetet kelt, megkönnyítve ezzel az

elválás folyamatát.

Bölcsõdénkben jelen helyzetben is biz-

tosítjuk a fokozatos, szülõvel történõ be-

szoktatást, lehetõség szerint a gyermek

igényeihez igazodva. Az anya vagy az apa

jelenléte biztonságot ad a kisgyermeknek,

és megkönnyíti az új környezethez való al-

kalmazkodását. 

A beszoktatás idején – ha szükséges

késõbb is – a gyermekek otthoni kedvenc

játékukat is magukkal hozhatják, így az

otthontól való elszakadás könnyebbé vál-

hat. A beszoktatás idõszakában mindkét

kisgyermeknevelõ a csoportban tartózko-

dik. Elfogadó odafordulásukkal segítik a

gyermekeket és a szülõket az új helyzet-

hez való alkalmazkodásban. Fontos ez

mindkét fél számára, hiszen a nevelõ job-

ban megismeri a gyermeket, eleinte fi-

gyeli, majd fokozatosan kapcsolódik be

gondozásába. A szülõ az együtt töltött

idõ alatt felteheti kérdéseit, illetve ez az

idõ megerõsítheti õt abban, hogy gyer-

meke a legjobb helyre került. A család és

a bölcsõde együttmûködése, az elvárások

közelítése megkönnyíti a kisgyermek al-

kalmazkodását a megváltozott helyzet-

hez.

A kisgyermek és a kisgyermeknevelõ

között fokozatosan kialakuló érzelmi kö-

tõdés segíti a gyermeket új környezeté-

nek elfogadásában, jelentõsen megköny-

nyíti a beilleszkedést a bölcsõdei közös-

ségbe, mérsékeli az adaptáció során mu-

tatkozó stresszreakciók (pl. étkezési, al-

vási nehézségek, nyugtalanság, sírás, til-

takozás) súlyosságát, idõbeni elhúzódá-

sát.

A „saját” kisgyermeknevelõ rendszer

is e cél elérését segíti. A kisgyermekne-

velõk biztonságot adó jelenléte, kezde-

ményezõ kapcsolatépítése, a nyugodt já-

ték feltételeinek megteremtése segíti a

gyermeki szorongás oldását. A mondó-

kák, dalok, zene, rövid mesék, mozgásos

játékok, a rajzolás és egyéb barkácsolási

tevékenységek felkínálása a gyermeki

kíváncsiság kielégítése mellett mélyíti a

gyermek-kisgyermeknevelõ közötti kap-

csolatot. Az idõ múlásával késõbb már

az önfeledt játék szerepe lesz meghatáro-

zó a mindennapokban. A gyermekek reg-

gel várják társaik érkezését, a közös te-

vékenységeket. Ez a szocializációs fo-

lyamat kezdete, mely megkönnyíti szá-

mukra az óvodai élethez való alkalmaz-

kodást.

A járványhelyzetre tekintettel sajnos

elõzetes családlátogatásra nem volt mó-

dunk, így a szülõket levélben tájékoztat-

tuk a napirendrõl, a folyamatos beszok-

tatás menetérõl. Napirendünk a kisgyer-

mekek életkorából adódó szükségletek-

hez igazodik. Biztosítjuk a mindennapos

szabad levegõn való mozgást, a napi 4-

szeri étkezést (reggeli, tízórai, ebéd,

uzsonna).

Elsõ közös programunk egy vidám

„Bölcsõdei Farsangi Nap” lesz, melyet

február második hetében tartunk.

Bízunk abban, hogy a családias lég-

kör, a nyugalom, a biztonságot jelentõ

napirend hozzájárulnak ahhoz, hogy a

gyermekek jól érezzék magukat, és szí-

vesen jöjjenek bölcsõdénkbe, szüleik pe-

dig nyugodtan induljanak munkába an-

nak tudatában, hogy legféltetteb kincsü-

ket kedves, tapasztalt szakemberekre

bízták.

Játékos, örömteli szép napokat kívánok

minden bölcsõdés kisgyermekünk számá-

ra.

Buday Csabáné
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A viharos szél csak kisebb károkat okozott
Tudomásunk szerint szerencsére Csopakon nagy károkat nem okozott

a január 30-i viharos szél! A Plul-malom melletti önkormányzati telken

egy fa kidõlt, valamint a telephelyen szedte le a ponyvát a gépek fölül.

Településõreink, polgárõreink és a gazdasági ágazatban dolgozó

kollégák a fent említetteken kívül néhány kisebb ág letörését tapasz-

talták, épületekben okozott kárról nincs tudomásunk.

Eltelt négy év
(Folytatás a címlapról)

A Magyar Falu Programból idén kerül sor a Polgármesteri Hi-

vatal külsõ felújítására. A strand fejlesztés pályázat keretében az

elmúlt években strandunk egységes vizuális megjelenést kapott,

családi mosdó került kialakításra, zöldfelület rehabilitáció kereté-

ben teljeskörûen megújult a nyugati részen található több, mint

1.000 m2-es zöldterület. Jelentõs mértékben megnõtt a strandolás-

ra alkalmas terület. 6 db kültéri ülõpad, 1 db 8 férõhelyes

„okospad”, napelemes töltõ pad, 1 db multifunkciós kandeláber

került beszerzésre, továbbá 250 m2 térkõ burkolatot tudtunk felújí-

tani.

Több településsel konzorciumban részt vettünk egy 2 éven át

tartó EFOP-os pályázatban, ami elsõsorban a közösség építést cé-

lozta meg, kulturális, egészség megõrzõ programokkal, nyelvok-

tatások, számítógépes ismeretekkel, de volt baba-mama torna,

filmklub és számos más közösségformáló esemény.

A Wac³aw Felczak Alapítvány támogatásával valósulhatott

meg a Lengyel-Magyar testvértelepülési találkozó és a Bethlen

Gábor Alapkezelõ támogatásával a szovátai testvértelepülésrõl ér-

kezett meghívottakkal való közös „trianoni” programok.

TOP-os pályázatból megépület közel 200 MFt-os, két csopor-

tos, 24 férõhelyes bölcsõdénk.

A Balatoni Fejlesztési Tanács és a Nemzeti Mûvelõdési Intézet

támogatásainak köszönhetõen színvonalas kulturális programja-

ink valósulhattak meg, mint a Heppiend, a Pálinka Fesztivál, a

Csopak Napok, nyári programjaink a Plul Malomnál és az adven-

ti programok.

A Magyar Falu Program keretében közel 2 MFt értékben tör-

tént orvosi eszköz beszerzés. 

De nemcsak Önkormányzatunk gazdagodott pályázati forrá-

sokkal, Horgász Egyesületünk több, mint 200 MFt-ot nyert csó-

nakkikötõ kialakítására, Polgárõreink felújíthatták közösségi há-

zunkban lévõ gyógyszertárat irodának és közösségi helynek, és

Református Iskolánk is több száz millió forintot kapott a tetõtér

beépítésére.

Természetesen most is vannak benyújtott pályázataink, remél-

hetõleg minél több támogatást nyer az Önkormányzat. A legfris-

sebb pedig, hogy a Magyar Falu Program keretében a Magyar Ál-

lam az Önkormányzat tulajdonába adta a Kõkorsó u. 5. szám alat-

ti ingatlant, amely hosszú távon biztosíthatja majd az Önkormány-

zat bevételeinek növelését, biztosítva ezzel a további fejlõdés le-

hetõségét.

Látható, hogy sikeres 4 évet tudhatunk magunk mögött. Szeret-

ném megköszönni a pályázatokhoz szükséges támogatásokat, kü-

lön köszönöm Dr. Kontrát Károly államtitkár úr, országgyûlési

képviselõnk településünk fejlõdését segítõ munkáját.

Ambrus Tibor
polgármester
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Virágos Magyarország 
környezetszépítõ verseny 2021 Települési értékelés

(Folytatás a címlapról)
A beérkezett pályázatokat egy 120 fõs, kertész, tájépítész és turisz-

tikai szakemberekbõl álló zsûri értékelte, akik megállapították, hogy

évrõl évre egyre színvonalasabb pályázatok érkeznek. Sorra szépül-

nek meg a közterületek, és számos településen átgondolt, a fenntart-

hatóság szempontjait szem elõtt tartó zöldfelület-fejlesztés zajlik. 

Az alábbiakban olvashatják, hogyan értékelte a 2021-es évben a

szakmai zsûri településünket:

Csopak elkötelezett a környezetszépítés terén. A községben vala-
mennyi közterületet lépésenként vontak kertépítészeti rendezés alá. A
korszerûen kialakított kisebb részletek közül kiemelkedik a
Csonkatorony közpark, a Polgármesteri Hivatal kertje és szõlõ bemu-
tatója, a Plul malom hangulatos kertje, a Balaton-parti kerékpárút és
a strand ápolt gyepfelülete, sokszínû berendezése, ötletesen kialakított
stégjei. Kiemelt figyelmet érdemel a sásliliom fajtabemutató, a madár-
várta, a kerékpáros pihenõ. Csopak vezetõi fogékonyak a korszerû
ökológiai megoldásokra, amit ékesen bizonyít a Csonkatorony parkjá-
ban múlt évben alkalmazott holland hagymás gyep létesítése is.

A szakmai zsûri javasolja az intenzíven fenntartott zöldfelületeken
az automata öntözõ-hálózat kiépítését, ahol ezt az alkalmazott nö-
vényzet indokolja. Javasolt a csapadékvizek megtartásának települé-
si koncepcióját kidolgozni, hogy a csapadékvizet minél nagyobb
arányban lehessen hasznosítani a zöldfelületeken.

A korábbi évekhez híven a jövõben is szeretnénk ezt a tendenciát

folytatni, és a környezetünkre minél jobban oda figyelni, éppen ezért

az idei évben számos helyen szeretnénk minél több növényt ültetni,

mint terület például a körforgalom körüli részen és a 73-as út mentén,

ahova fákat és kb. 20 ezer cserjét ültetünk!

A körforgalom melletti zöldfelület növényesitése mellett, ha nyer

a pályázatunk, a patakparton húzódó sétányfejlesztés zöldfelületei

lesznek az idei év nagy beruházásai. Illetve szeretnénk a nagy felüle-

tû, költséges és munkaigényes egynyári ágyásainkat átalakítani gaz-

daságosabb, egész évben díszítõ évelõ ágyásokká, valamint az összes

virágágyás tápanyagellátását és vizmegtartását javítani a gyönyörû

zöldfelületek érdekében.

Terveink között szerepel az idei évre egy közösségi településszé-

pítõ nap megszervezése is, amire szeretettel várunk majd mindenkit,

aki szeretne részt venni Csopak kimagaslóan szép környezetének ki-

alakításában.
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Madárvédelem a Mandulavirág Óvodában
A Mandulavirág Óvoda Helyi Pedagógiai Programjában ki-

emelt szerepet kapott a környezetvédelem, ezen belül is az állatok

szeretetére és gondoskodására nevelés. Ez egészült ki a környe-

zettudatosságra való neveléssel. Szeretnénk, ha a családok ez irá-

nyú szemlélete pozitívan alakulna az óvodából hazavitt jó példa

segítségével. Szeretnénk, ha saját cselekedeteikkel, viselkedésük-

kel a családok is hozzájárulnának a fenntarthatósághoz, ha tudato-

sodna bennük is, hogy a jövõ rajtunk is múlik. 

A madarak szeretetére és védelmére nevelés már hosszú évek

óta minden évszakban ott szerepel a nevelési tervünkben, a fé-

szekrakástól az etetésen és itatáson át figyelemmel kísérjük a

kismadarak életét. Tavasszal gyapjút kötözünk a fák ágaira,

hogy segítsük a puha fészkek elkészítését. Hosszasan figyeljük a

fiókáikat etetõ szülõket. Friss vízzel töltjük meg az itatókat,

hogy a fáradtságos munka közben kortyolhassanak egyet-egyet

belõle. Õsszel gondosan kitakarítjuk a madárodúkat, hogy az

tisztán várja télen vagy tavasszal új lakóit. Amikor megérkezik

az elsõ fagy, a gyermekek tudják, hogy a madarak a segítségünk-

re szorulnak. S ezt tesszük mindaddig, amíg melegebbre nem

fordul az idõjárás.

Mindhárom csoportban szeretettel gondoskodnak a gyermekek

a nálunk telelõ madarakról. A kiscsoportosok gondos gazdái az

etetõknek, megfigyelték a magokat csipegetõ madárfajokat és ma-

dáretetõs képet készítettek festéssel és nyomdázással. A középsõ

csoportos gyermekek hájjal keverték össze a madáreleségeket,

majd fenyõtobozokra tapasztották. Az így elkészült masszát ki-

akasztották az óvoda fáinak ágaira. A nagycsoportos gyermekek

pedig a fenntarthatóság jegyében tejes dobozból madáretetõt ké-

szítettek, melyeket a gyermekek magokkal megtöltve hazavittek.

Esõ- és szélárnyékos, valamint macskáktól védett helyre akasztot-

ták, és ügyeltek arra, hogy folyamatosan feltöltsék azokat.

Egy madárodú, egy madáritató és egy madáretetõ kihelyezésé-

vel a kertünkbe már sokat tettünk azért, hogy saját „Madárbarát

kertünk” legyen. Ehhez már csak az kell, hogy a Magyar Madár-

tani Egyesületnél jelezzük folyamatos madárvédõ tevékenységün-

ket, s õk hálájuk jeléül ezért egy elismerõ táblát küldenek. A mi

óvodánk is Madárbarát Óvoda!

„Fa nélkül egy fillért sem ér a táj.
S üres a fa, ha nincs rajta madár.

Én azt hiszem, nem kelne föl a nap, 
Ha nem lennének fák és madarak.”

(Horváth Imre: Fák és madarak)

Nyirõné Németh Marianna
óvodapedagógus
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Képviselõinket kérdeztük!

Csopak képviselõ testületét arra kértük, értékeljék a tavalyi évet, valamint számoljanak be az idei és a jövõbeni ter-

vekrõl! Februári számunkban olvashatják Gál Tamás, Markó Péter és Tislér Géza képviselõk válaszát. Folytatás a már-

ciusi számban lesz elérhetõ.

- Személy szerint mit érez 2021 legna-
gyobb sikerének?

Gál Tamás: A Covid-19 kapcsán tör-

tént megszorítások ellenére eredményes,

pozitív évvégi mérleg.

Markó Péter: Nagyon örülök annak,

hogy ebben a – remélem csak átmeneti-

leg – megváltozott és nagyon nehezen

tervezhetõ világban Csopak kiszámítha-

tóan és stabilan tudott mûködni, vala-

mint új eredményeket felmutatni. Gon-

dolok itt pl. a tavaly elkészült körforga-

lomra és egy új szennyvízcsatorna háló-

zat kiépítésére több, mint 180 ingatlan

rákötésének lehetõségével.

Tislér Géza: Nem a „siker” szót hasz-

nálom az elmúlt évvel kapcsolatban, hi-

szen egy nagy világjárvány embert pró-

báló idõszakában vagyunk, amikor so-

kan a Covid fertõzésben elhunyt hozzá-

tartozójukra emlékeznek. 

Ilyen helyzetben talán helyesebb a

„helytállás” és a „remény” kifejezéseket

használni összegezve az elmúlt évet.

- Mi volt az a probléma, eset, vagy fel-
adat, amelynek a megoldására, elvégzé-
sére a legbüszkébb?

G. T.: A mindennapi munkám során,

ami egyben önkormányzati feladat is, a

járvány helyzet, a folyamatos dolgozói

fertõzõdések ellenére: 

A szociális ellátási (élelmezési) fel-

adatok maradéktalan elvégzése.

M. P.: Információtechnológia és

rendszerüzemeltetés a szakterületem,

valamint új megoldások bevezetése és

támogatása. Az elmúlt idõszak egyik

ilyen eredménye a községi strandon

üzemelõ - és Magyarország egyik leg-

látogatottabb - webkamera üzemelte-

tésének és mûködésének teljesen új

alapokra történõ helyezése mind mû-

szakilag, mind pedig szoftveres ki-

szolgálásban. A közvetített kép elérhe-

tõ a csopakwebkamera.hu oldalon, va-

lamint a megszokott helyeken a strand

és a község weblapján.

Általában pedig az a legfõbb ered-

mény számomra, ami más számára

nagyrészt láthatatlan, azazhogy az el-

múlt idõszakban sikerült minden fel-

adatra olyan informatikai támogató

megoldást találni, ami költség-

hatékonyan biztosította a zavartalan mû-

ködést. Ezek az feladatok sokszor órák

alatt jelentkeztek és gyors válaszokat

igényeltek.

T. G.: Helyt álltunk, mert nem omlott

össze a költségvetésünk az elvonások el-

lenére, helyt álltunk a szükséghelyzeti

élelmezésben, helyt álltunk a nyári ki-

emelkedõ szezonban, helyt álltunk ön-

kormányzati és egyházi intézményrend-

szereink mûködtetésében. A felsorolás

tetszés szerint folytatható és ez a hozzá-

állás ad reményt a jövõre nézve.

„a megpróbáltatás szüli az állhatatossá-

got, az állhatatosság a kipróbáltságot, a

kipróbáltság a reménységet: a remény-

ség pedig nem szégyenít meg.” 

(Róma.5: 4-5.)

Közösségeink a helyzetbõl fakadóan

nem tudták és tudják kifejteni tevékeny-

ségüket a megszokott módon a szemé-

lyes találkozások korlátozása miatt.

Meggyõzõdésem, hogy a járvány múltá-

val még inkább meg fogjuk becsülni

azokat az önkormányzati egyházi egye-

sületi alkalmakat ahol egymással együtt

lehetünk.

- Mi a véleménye a csopakiak közössé-
gérõl?

G. T.: Az utóbbi években tapasztalha-

tó bevándorlás nagy társadalmi és eg-

zisztenciális különbségeket eredménye-

zett a lakosok tekintetében. Ez maga

után hozta a jelentõsen eltérõ igényeket

és elvárásokat a helyi önkormányzattal

szemben. Kiélezve a tenni valamit a tele-

pülésért önzetlenül és elvárom a telepü-

léstõl hozzáállást.

M. P.: Csopak közössége befogadó és

barátságos. Mindezt tapasztalatból tu-

dom mondani, hiszen már jó ideje Cso-

pakon élünk. A beköltözõ fiatalok és a

már itt élõ idõsebbek között gyorsan ala-

kulnak ki a kis közösségek.

T. G.: A régi mondás így tartja: „Nem

csak az a csopaki akinek itt élt az öreg-

apja, hanem az is, akinek az unokája is itt

él majd”. Nagy dolog, hogy településünk

lakossága nem csökken hanem növek-

szik. De ne feledjük, hogy végsõ soron

www.csopak.hu

Gál Tamás

Markó Péter
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az itt lakó emberek tesznek ki egy tele-

pülést  és nem csak a teremtett vagy az

épített környezet. Közöttük jó és rosszin-

dulatúak, elkötelezettek és közömbösek,

mindennapiak és arrogánsak, Emberek...

Ha a jó szándékok létrehozzák az igényt

a közösségi lét megteremtésére, akkor

lesznek közösségek és nem csak „alvó

falu” lesz Csopak ahol „mindenki szi-

get”. Az igény megszületése nem kivált-

ható, az önkormányzat az iskola vagy az

egyházak, ahogy eddig is segítõi, fóru-

mai és katalizátorai lehetnek a folyamat-

nak.

- Véleménye szerint mi a legnagyobb
kihívás, ami Csopak elõtt áll a következõ
néhány évben?

G. T.: A jelentõs létszámú betelepe-

dés generálta közmû és úthálózat fejlesz-

tés megvalósítása.

M. P.: Megtartani az egyensúlyt a

korábban jellemzõ falusias-nyaralós

település és a színvonalas kiszolgálás,

új igények között. A teljes beépítés ve-

szélyének kezelése, a túlépítés meg-

akadályozása.

- Hogyan látja a múlt, a természeti
és épített örökség megõrzésének és a
fejlõdés, az új beköltözõk befogadásá-
nak, igényei kielégítésének egyensú-
lyát?

G. T.: Sajnos a kettõ együtt nem mû-

ködik.

M. P.: Minden új beköltözõt öröm-

mel látunk, természetesen a meglévõ

elõírások, normák és a közösségi együtt-

élést szabályainak betartása mellett. Ha

beköltözik valaki, kérem gondoljon arra,

hogy egy terület amire költözik nem fel-

tétlenül volt korábban lakóövezet és

emiatt az oda irányuló fejlesztéseket le-

het, hogy csak hosszabb idõ alatt, vagy

egyáltalán nem tudja az Önkormányzat

megvalósítani. Úgy gondolom egyben,

hogy a közösségi önerõs fejlesztéseknek

a támogatása továbbra is elõnyt kell,

hogy élvezzen.

- Hogyan vélekedik Csopak gazdálko-
dásáról?

G. T.: Csopak gazdálkodása ki-

emelkedõen hatékony. Azonban a

meglévõ megtakarításainkat szüksé-

ges befektetni, ezzel olyan értéket te-

remteni, melyek a község vagyonát

évrõl évre emelik.

M. P.: Szerintem fegyelmezett, elõre-

látó és jó értelemben vállalkozói szemlé-

letû. Ez a gyakorlatban is megnyilvánul

akár a strand, akár az Üdülõfalu üzemel-

tetése során jelentkezõ nyereséges mû-

ködéssel.

T. G.: A rendelkezésünkre álló forrá-

sokkal átgondoltan a hosszabb távú cé-

lok elérése érdekében gazdálkodunk. Az

idõ a döntések helyességét igazolja. A

szükséges konfliktusokat, bár ezek néha

pusztán merõ rosszindulatból fakadnak,

higgadtan kezeljük. Fejlõdik a település

látványos beruházásokkal (körforgalom,

strand) és a jövõnek szóló fejlesztések-

kel (utak, bölcsõde stb.).

Kritikusaink megértésében bízva

hangsúlyozom, hogy a pályázati lehetõ-

ségek mellett, melyek nagyrészt jelentõs

önrészt igényelnek, magunknak kell a

fejlesztések fedezetérõl gondoskod-

nunk.

- Véleménye szerint hogyan lehet még
cselekedni a természet,a környezet meg-
óvásáért?

G. T.: A megóvást csak az építkezé-

sek erõs visszaszorításával lehet elérni.

Különös tekintettel Csopak északi részén

húzódó domb oldalakra és a történelmi

múltú „ófalu” részre.

M. P.: Szerintem a legfontosabb az,

hogy mindenki használja ki a már meg-

lévõ szolgáltatásokat, azaz kössön a szo-

kásainak megfelelõ szemétszállítási

szerzõdést, gyûjtse szelektíven a hulla-

dékot és komposztáljon. A zöldhulladék

elhelyezésének lehetõsége is tovább ja-

vul, a Balatonfüredi Hulladékgazdálko-

dási Nonprofit Kft. ígéretet tett az Ön-

kormányzatnak szezonális zöldhulladék

gyûjtõ konténer kihelyezésére.

T. G.: Én emlékszem még arra a Cso-

pakra, amikor az Apáca strandra a fe-

jünk fölött összeboruló nádas alatt lehe-

tett eljutni. A hegyen itt-ott voltak épü-

letek. Az egyház Berekháti szõlejébõl

látni lehetett a templomtornyot az

„Aligváriból” a Balatont. Ez a kép ma

már csak emlékekben él. Belaktuk a te-

ret. De baj ez? Hiszen mi építkeztünk,

élünk most itt ezeken a tereken. Hogy

mi a határ? Ki lehet vagy ki kell tenni a

táblát: „Csopak megtelt?”

Vannak településképi, környezetvé-

delmi elõírások, amit mindenkinek be

kell/ene/ tartania. Azt kívánom magunk-

nak, hogy a természet és a környezet

ügyében folytatott elkötelezett dialógu-

saink ne ideológiák, Uram bocsá’ önér-

dek mentén folyjanak.

Tislér Géza
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www.csopak.hu

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
a 2022. április 03. napján, közös eljárásban lebonyolított 

országgyûlési képviselõ-választásra és az országos népszavazásra
A választás idõpontja: 2022. április 3-án reggel 6 és este 19 óra

között
A szavazóhelyiség címe: Csopaki Református Általános Iskola-

8229 Csopak, Kossuth u. 106.

A Nemzeti Választási Iroda központilag 2022. január 27-tõl kezd-

ve kiküldi az értesítést, hogy a választópolgár szerepel a névjegyzék-

ben, melyik választókerületben, szavazókörben voksolhat. Az értesí-

tõt legkésõbb 2022. február 11-ig meg kell kapni. A helyi választási

iroda készíti el az értesítõt és adja át vagy küldi meg annak a válasz-

tópolgárnak, aki ezen határidõt követõen kerül a település szavazókö-

ri névjegyzékébe. 

Ki rendelkezik választójoggal?
Magyarország Alaptörvénye szerint minden nagykorú (vagyis 18.

évet betöltött, vagy annak betöltése elõtt házasságot kötött) magyar

állampolgárnak joga van ahhoz, hogy az országgyûlési képviselõk

választásán választó és választható legyen.

Nem rendelkezik választójoggal az, akit bûncselekmény elköveté-

se vagy belátási képességének korlátozottsága/ hiánya miatt a bíróság

a választójogból kizárt.

Hogyan és mikor tudok ÁTJELENTKEZNI egy másik szava-
zókörbe az országgyûlési választások idején?

• Az átjelentkezési kérelmet azok nyújthatják be, akik a szavazás

napján Magyarországon, de a lakóhelyüktõl eltérõ helyen kíván-

nak szavazni, és szerepelnek a szavazóköri névjegyzékben.

• A kérelmet a választópolgár lakcíme szerint illetékes helyi vá-

lasztási irodában (de személyes ügyintézés esetén a bejelentett

tartózkodási hely szerinti helyi választási irodában is), vagy

elektronikusan lehet intézni. Az átjelentkezésre irányuló kérelem

2022. január 27-tõl nyújtható be és legkésõbb a szavazást meg-

elõzõ 9. napon, 2022. március 25-én 16 óráig kell megérkeznie a

helyi választási irodához. A helyi választási iroda vezetõje (va-

gyis a jegyzõ) közvetlenül felveszi a választópolgárt az érintett

szavazókör névjegyzékébe.

• Fontos, hogy átjelentkezéskor is a lakóhely szerinti jelöltekre le-

het szavazni!

Ki igényelhet MOZGÓURNÁT, és hogyan?
• Azok a választópolgárok igényelhetnek mozgóurnát, akik nem

tudnak elmenni a szavazóhelyiségbe:

- egészségi állapotuk (illetve fogyatékosságuk) miatt,

- vagy fogva tartásuk miatt, azonban a szavazóköri névjegyzék-

ben szerepelnek.

• Aki a mozgóurnát más indokkal (pl. kényelmi szempontok, vagy

munkavégzés miatt) kéri, annak a kérését a helyi választási iro-

da, illetve a szavazatszámláló bizottság elutasítja.

• Mozgóurnával való szavazás esetén a szavazatszámláló bizottság

két tagja a szavazás napján felkeresi a választópolgárt az általa

megadott címen (pl. kórházban).

• A mozgóurna iránti kérelmet

- a helyi választási irodához (jegyzõhöz)

- levélben vagy ügyfélkapus azonosítás nélkül interneten

legkésõbb a szavazást megelõzõ 4. nap, március 30-án 16

óráig,

- személyesen a szavazást megelõzõ 2. nap, április 1-jén 16

óráig, vagy

- ügyfélkapus azonosítással interneten a szavazás napján 12

óráig,

- az illetékes SZSZB-hez meghatalmazott útján vagy megha-

talmazással nem rendelkezõ személy általi kézbesítéssel a

szavazás napján legkésõbb 12 óráig kell benyújtani.

• Ha a választópolgár a szavazás napján a lakóhelyétõl eltérõ tele-

pülésen – vagy ugyanazon a településen, de másik szavazókör te-

rületén – tartózkodik, erre a címre is igényelhet mozgóurnát. Eb-

ben az esetben – ha korábban még nem kérte az átjelentkezést –

a mozgóurna kérelem egyben átjelentkezési kérelem is.

• Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyomá-

nyos módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával!

• Azt a választópolgárt, aki átjelentkezési és mozgóurna iránti ké-

relmet is benyújtott, a mozgóurna iránti kérelmének visszavoná-

sa esetén – eltérõ nyilatkozata hiányában – az átjelentkezés helye

szerinti szavazókör névjegyzékébe kell felvenni.

• A mozgóurna iránti kérelem visszavonása esetén a választópol-

gárt – eltérõ nyilatkozata hiányában – a lakcíme szerinti szavazó-

kör névjegyzékébe kell felvenni.

Lejárt érvényességû okmányokkal lehet-e szavazni?
• A lejárt érvényességû okmányokkal rendelkezõk nem szavazhat-

nak, õket a szavazatszámláló bizottság köteles visszautasítani.

• A szavazásra abban az esetben sincs mód, ha a választópolgárt a

bizottság tagja vagy tagjai személyesen ismerik, és a névjegyzé-

ken is szerepel.

• Ezért fontos, hogy a választópolgárok a szavazás napja elõtt vizs-

gálják meg okmányaik érvényességét, és idõben gondoskodjanak

az érvényes dokumentumok beszerzésérõl.

• A veszélyhelyzetre vonatkozó szabályozás az alábbi rendelkezé-

seket tartalmazza:

- ÉRVÉNYES a személyazonosító igazolvány, a vezetõi enge-

dély, illetve az útlevél, ha az érvényességi ideje:

- 2020. március 11. és 2020. július 3. közötti (ideértve a

március 11-én és július 3-án lejárt okmányokat is)

- a 2020. november 4-e vagy az utáni

- ÉRVÉNYTELEN a személyazonosító igazolvány, a vezetõi

engedély, illetve az útlevél, ha az érvényességi ideje:

- 2020. március 11. elõtti

- 2020. július 4. és 2020. november 3-a közötti (ideértve a

július 4-én és november 3-án lejárt okmányokat is)

Szavazóköri, valamint központi névjegyzéket érintõ kérelem a
Nemzeti Választási Iroda www.valasztas.hu hivatalos honlapján
online benyújtható vagy postai úton történõ benyújtáshoz a for-
manyomtatvány a honlapról letölthetõ.

Dr. Szántód Anita
HVI vezetõ
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Csopak..., ...mert szeretem!

Továbbra is megfelelõ a közbiztonság 
Balatonfüred és környékén

A legfontosabbnak azt tartom, hogy minél több rendõr le-
gyen a közterületeken, hiszen ez az, ami az emberek bizton-
ságérzetét szolgálja, hangsúlyozta Vancsura Miklós alezredes,
aki Balatonfüred Rendõrkapitányságának kinevezett vezetõje
január elsejétõl.

- Tavaly a füredi rendõrkapitányság volt az Év rendõrkapi-
tánysága Veszprém megyében, a 2020-ban nyújtott tevékenysé-
ge alapján. Milyen érzésekkel vette át a rangos elismerést dr.
Fellegi Norbert rendõr ezredes, megyei rendõrfõkapitánytól,
amit a rendõrség védõszentje, Szent György alkalmából ren-
deztek 2021 áprilisában? Mivel érdemelték ki ezt a nemes titu-
lust?

- Valamiben elsõnek lenni mindig felemelõ érzés, és természe-

tesen hatalmas büszkeséggel töltött el ennek a szakmai elismerés-

nek az átvétele. Az igazsághoz természetesen hozzá tartozik, hogy

2020-ban a Balatonfüredi Rendõrkapitányságot Regdon László

rendõr ezredes vezette, én ekkor még helyetteseként vállaltam

szerepet a sikerbõl. Az elismerés méltatásán egyébként az áll,

hogy „a rendõri hivatásuk ellátása során nyújtott kiemelkedõ

szakmai tevékenységük, példaértékû, fegyelmezett munkavégzé-

sük elismeréséül”.

- Dr. Fellegi Norbert rendõr ezredes, rendõrségi fõtanácsos, a
Veszprém Megyei Rendõr-fõkapitányság vezetõje 2022. január 1-
jei hatállyal kinevezte önt a Balatonfüredi Rendõrkapitányság élé-
re. A megyei rendõrfõkapitány 2021. december 31-én adta át a ki-
nevezésrõl szóló parancsot a rendõrkapitány részére. Hogyan fo-
gadta mindezt?

- Megtisztelõnek érzem a feladatot. Boldog és büszke va-

gyok, hogy dr. Fellegi Norbert rendõr ezredes, a Veszprém Me-

gyei Rendõr-fõkapitányság vezetõje alkalmasnak talált a feladat

ellátására. Különösen nagy örömmel tölt el, hogy Balatonfüre-

den, ebben a számomra gyönyörû városban lehetek rendõrkapi-

tány.

- Megfelelõ a közbiztonság Balatonfüred és környékén, ahová
fõként nyáron tömegek érkeznek pihenni, illetve országos, nem-
zetközi rendezvényeket szerveznek. Hogyan tudják ezt fenntarta-
ni?

- A legfontosabbnak azt tartom, hogy minél több rendõr legyen

a közterületeken, hiszen ez az, ami az emberek biztonságérzetét

szolgálja. Ennek érdekében minden szolgálati formát felhaszná-

lunk, hogy az itt élõ, vagy ide érkezõ emberek biztonságban érez-

zék magukat. A megszokott gépkocsizó rendõrök mellett alkal-

mazzuk a gyalogos, kerékpáros, motoros, kutyás és lovas szolgá-

lati formákat is. Munkatársaim nagy hatékonysággal ismerik fel a

bûnözõi szándékkal ide érkezõket. A másik fontos eleme a jó köz-

biztonságnak az az, hogy a bûnügyi szolgálatunk nagyon eredmé-

nyesen végzi a munkáját. Nyomozóink minden évben szép ered-

ményeket érnek el a bûncselekményeket elkövetõk felderítésében,

akik aztán már meggondolják, hogy érdemes-e visszatérniük Ba-

latonfüredre. Mindemellett nagy segítséget kapunk a polgárõr

egyesületektõl és közterületfelügyelõktõl, akikkel közös szolgála-

tokat látunk el. Természetesen a turisztikai idény rendõri biztosí-

tását nem tudnánk csak a kapitányság állományával elvégezni,

ezért ebben az idõszakban megerõsít bennünket több, nem Bala-

ton-parti rendõrkapitányság, valamint a Készenléti Rendõrség be-

vetési csoportjai is.

- Önt olyan embernek ismertem meg, aki szereti folyamatosan
képezni magát, fontos számára a csapatmunka, hogy a kollégáival
jól együtt tudjon dolgozni. Mi az ars poeticaja? Mik a jövõbeni
tervei a kapitányságot illetõen?

- Igen, szeretek új ismereteket megszerezni, fõleg ha azok a

munkámban hasznosíthatók, és nem szégyellek a munkatársa-

imtól sem tanulni. Elsõsorban csapatjátékos vagyok, és demok-

ratikus vezetõnek tartom magam, ezért nagyban támaszkodom

munkatársaim véleményére, javaslataira. A végsõ döntést azon-

ban nekem kell meghoznom, a felelõsség mindig az enyém. A

legfõbb cél, ami jelentõs prioritást élvez az idei évben az a köz-

lekedésbiztonság javítása, mivel ez sajnos romló tendenciát

mutat, sok a személyi sérüléssel járó baleset. Továbbra is hatá-

rozottan fogunk fellépni az ittas jármûvezetõkkel, a kábítószert

fogyasztókkal és terjesztõkkel szemben, valamint nagyon fon-

tosnak tartom a hulladékot a települések kül- és belterületén il-

legálisan elhelyezõk elleni eljárás megindítását is. Ezek azok a

területek, amik mindenképpen nagy figyelmet fognak kapni az

idei évben.

- Mit jelent önnek a Balaton? Ha éppen nem dolgozik, akkor
hogyan és mivel kapcsolódik ki?

- Kaposváron születtem, ott is szereltem fel rendõrnek, így ne-

kem a déli part jelentette a Balatont. A csopaki iskoláséveim alatt

aztán volt lehetõségem megtapasztalni, és mondhatjuk, hogy be-

leszerettem Balatonfüredbe és ebbe a vidékbe. Azt azonban nem

gondoltam, hogy egyszer majd itt fogok dolgozni. A sors kegyes

volt velem, itt telepedtem le már 12 éve, mindhárom fiam is ide

született. A szabadidõmet elsõsorban a gyerekeimmel való foglal-

kozás köti le, de hetente két alkalommal azért szakítok idõt egy

baráti futballra, ami gyerekkorom óta a hobbim. Mostanában egy-

re többet hallgatok újra zenét, a rockzene áll hozzám közel, vagy

ha még estére marad energiám, szívesen olvasok. A strandolást

pedig soha nem hagyjuk ki nyaranta, ahogy végzek a munkával,

vagy eljön a hétvége, a feleségemmel és a fiúkkal indulunk is

azonnal a partra.

Szendi Péter
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Újszülött baba Csopakon
Dudás Borbála

legifjabb csopaki polgárunk

megszületett 2022. 01. 15., 3500 gr. súllyal.

A szülõknek és az újszülöttnek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/799-100 e-mail: marketing@csopak.hu

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink:

Naprakészen Csopakról
Ha Önt is érdeklik a legfrissebb információk, aktualitások a falu éle-
térõl, programajánló, rendezvényeinkrõl képesbeszámoló, egy-
egy szép fotó Csopakról, kövessen minket nyilvános fórumainkon:
Friss képek, hangulatok: Instagram @csopakhivatalosoldala
Naprakész lehet a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak
a programjainkról. Facebook @csopakhivatalosoldala

Aktuális hírek: www.csopak.hu

Videós tartalmak: www.csopak.tv

Aplikációnk, amely elérhetõ Apple storeból

és Play áruházból is: Csopak smart app

„Csopak... mert szeretem”

Gyászhírek

Hornung Mihályné
életének 91. évében elhunyt,

Kövesi Józsefné
életének 82. évében elhunyt,

Fekete István
életének 39. évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Hirdetési lehetõség
Hirdetésfelvétel: a szerkesztõség címén vagy a +87/799-100 tele-

fonszámon vagy e-mailben a marketing@csopak.hu e-mail címen.

Hirdetési árak: 1/8 oldal 5.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/4 oldal 10.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/2oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/1 oldal 35.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés.

Lapzárta: minden hónap 25-én!

A Csopaki Hírek újságot elektronikus formátumban megtalálja a

csopak.hu oldalon a hírek, helyi újság menüpont alatt. 

Igény esetén pdf formátumban szívesen elküldjük mindenkinek, 

aki a marketing@csopak.hu e-mail címen jelentkezik.

Hóeltakarítás

Amint az idõjárás megkívánja, kollégáink azonnal munkához lát-

nak, hogy Csopakon járhatóvá tegyék az utakat, járdákat havazás és

rossz idõ esetén is.
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